



ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ - ΟΡΓΑΝΟ ΤΟΥ ΦΙΛΟΠΡΟΟΔΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΔΟΜΝΙΣΤΑΣ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

Η ΑΡΧΑΙΟΤΕΡΗ ΚΑΙ ΤΑΚΤΙΚΟΤΕΡΗ ΕΥΡΥΤΑΝΙΚΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Περίοδος Β' - Έτος 42ο
Internet site: www.domnista.gr

Αριθ. φύλλου 430
e-mail: sylogos.domnistas@gmail.com

Μάιος - Ιούνιος 2023
Τηλ.: 6972253207

ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ

Γιορτάστηκε και φέτος στις 11 Ιουνίου 2023 η 81η επέτειος (7 Ιουνίου 1942) από την επίσημη εμφάνιση του Άρη Βελουχιώτη στο χωριό και την έναρξη του Ενοπλου αγώνα της Εθνικής Αντίστασης.

Μετά τη θεία λειτουργία στις 11.00 π.μ. στο μνημείο Εθνικής Αντίστασης τελέστηκε επιμνημόσυνη δέηση από τον π. Χριστοφόρο και ψάλτες τον Θεόδωρο Φραγκούλη και Σωτήρη Λώλο κι έπειτα ακολούθησε κατάθεση στεφάνων από τους: Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ευρυτανίας κ. Αριστείδη Τασσιό, τον Αντιδήμαρχο Πολιτικής Προστασίας Παντελή Χαλκιά (και ως εκπρόσωπος του Δημάρχου κ. Σουλιώτη), την Πρόεδρο της ΕΚΕΠΠΑΔΗΚ κ. Τσουγκρή Κωνσταντίνα, τον Πρόεδρο της Τοπικής Κοινότητας Δομνίστας κ. Νίκο Καρέτσο, εκπροσώπους κομμάτων ήτοι από την Ν.Δ. κ. Βασιλή Θεοδώροπουλο, ΣΥΡΙΖΑ κ. Θανάση Στερόπουλο, τον υποψήφιο βουλευτή του ΠΑΣΟΚ κ. Θανάση Χαραλαμπίου-



λο, τον εκπρόσωπο τύπου ΠΑΣΟΚ Ν. Ευρυτανίας κ. Γιάννη Γραβιά, τον εκπρόσωπο της μείζονος αντιπολίτευσης του Δήμου κ. Γεώργιο Σώκο, τον πρόεδρο συνταξιούχων Δημοσίων Υπαλλήλων Ν. Ευρυτανίας και πρώην Δήμαρχο Δομνίστας κ. Γιάννη Σταμάτη, τον Ταμία της Πανευρυτανικής Ένωσης κ. Ανδρέα Ζούκα, τον ταμία του Φιλοπρόοδου Συλλόγου Δομνίστας κ. Αντώνη Αγγελή.

Στη συνέχεια χαιρέτισαν οι: Αντιπεριφερειάρχης Ν. Ευρυτανίας κ. Αριστείδης Τασσιός, Αντιδήμαρχος

Πολιτικής Προστασίας (εκ μέρους του Δημάρχου ο οποίος απουσίαζε λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων) κ. Παντελής Χαλκιάς και στη συνέχεια ο λόγος δόθηκε στην κεντρική ομιλήτρια κ. Μαρία Τσαρτσιανίδου, υποψήφια διδάκτορα πολιτικών επιστημών Α.Π.Ε. με θέμα: «Από την πείνα της Αθήνας στο ελεύθερο βουνό, από τον Θανάση Κλάρα στον Άρη Βελουχιώτη». Ακολούθησε 1' σιγή και η όλη εκδήλωση έκλεισε με τον εθνικό μας Ύμνο. Την εκδήλωση συντόνισε η κ. Ξανθή Παπαδημητρίου.

ΘΩΜΑΪΣ Γ. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ: Η ΝΕΑ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

Η νέα βουλευτής Ευρυτανίας κ. Θωμαΐς (Τζίνα) Οικονόμου γεννήθηκε στην Αθήνα με καταγωγή από Ευρυτανία. Ο πατέρας της Γεώργιος Οικονόμου, υπήρξε έγκριτος δικηγόρος των Αθηνών και διατέλεσε επί σειράν ετών Γραμματέας της Πανευρυτανικής Ένωσης. Η κ. Οικονόμου σπούδασε στην Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών (1978-1984) και κατόπιν έλαβε την ειδικότητα της Πλαστικής Χειρουργικής. Το 1994 αναγορεύτηκε διδάκτωρ του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Μετεκπαιδεύθηκε στο Πανεπιστήμιο του Τορόντο στον Καναδά, με εξειδίκευση στη Μικροχειρουργική.



Εργάστηκε επί δεκαετία στο Εθνικό Σύστημα Υγείας ως Επιμελήτρια Πλαστικής Χειρουργικής, στο Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών (1999-2009). Από το 2009 μέχρι σήμερα εργάζεται ως ελεύθερη επαγγελματίας στον ιδιωτικό τομέα. Εργασίες

της έχουν δημοσιευθεί σε ελληνικά και διεθνή επιστημονικά περιοδικά. Μιλάει άπταιστα την αγγλική και γαλλική γλώσσα.

Είναι έγγαμη με τον Καθηγητή Γυναικολογικής Ογκολογίας του ΕΚΠΑ (Νοσοκομείο «Αλεξάνδρα») κ. Αλέξανδρο Ροδολάκη και έχει έναν γιο και μία κόρη (ειδικευόμενος ιατρός). Εκλέχθηκε Βουλευτής Ευρυτανίας κατά τις πρόσφατες βουλευτικές εκλογές. Ήταν υποψήφια βουλευτής Ευρυτανίας και το 2019.

Της εκφράζουμε τα συγχαρητήριά μας και της ευχόμαστε Υγεία και κάθε επιτυχία στα νέα καθήκοντά της.

Κ.Α.Π.

ΦΙΛΟΠΡΟΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΟΜΝΙΣΤΑΣ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΤΗΣΙΑΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Το Δ.Σ. του Φιλοπρόοδου Συλλόγου Δομνίστας προσκαλεί τα μέλη του στην προβλεπόμενη από το Καταστατικό μας ετήσια Γενική Συνέλευση, η οποία θα πραγματοποιηθεί στις **13 Αυγούστου 2023**, ημέρα **Κυριακή** και ώρα **11:30** στο Πνευματικό Κέντρο.

Θέματα για συζήτηση:

1. Απολογισμός πεπραγμένων Δ.Σ.
2. Οικονομικός Απολογισμός
3. Προτάσεις μελών

Σε περίπτωση μη απαρτίας η Γ.Σ. θα γίνει την **Τετάρτη 16-8-2023** την ίδια ώρα και στον ίδιο χώρο.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

Αναβίωση πανηγυριού

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε ότι στις **20 Ιουλίου 2023** θα γίνει αναβίωση του πανηγυριού στον **Προφήτη Ηλία** το μεσημέρι και θα υπάρχει ζωντανή ορχήστρα με δημοτικά τραγούδια. Η εκδήλωση αποτελεί συνδιοργάνωση με την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας – Περιφερειακή Ενότητα Ευρυτανίας, τον ΟΠΑΣΤΕ – Π.Ε. Ευρυτανίας και την Τ.Κ. Δομνίστας. Ευχαριστούμε θερμά!

Θα είναι ωραία ευκαιρία να γίνει η πρώτη αντάμωση του καλοκαιριού γι' αυτό σας περιμένουμε όλους!

Προγραμματισμός καλοκαιρινών δραστηριοτήτων

Ο Σύλλογός μας ήδη ετοιμάζεται ώστε να γίνουν διάφορες δράσεις στο χωριό μας για να απασχοληθούν τα παιδιά με αθλητικές, πολιτιστικές και παιδαγωγικές δραστηριότητες. Σας ενημερώνουμε ότι θα λειτουργήσει το παιδαγωγικό εργαστήριο από 1η Αυγούστου που θα απασχολεί παιδιά από 3 ετών και πάνω, θα γίνουν οι παραδοσιακοί χοροί για διάφορες ηλικίες και θα γίνουν και πρωταθλήματα ποδοσφαίρου, μπάσκετ κι επιπλέον για πρώτη φορά θα γίνει τουρνουά foot tennis το πρώτο Σαββατοκύριακο του Αυγούστου.

Για το πρωτάθλημα μπάσκετ που θα πραγματοποιηθεί, έγινε προσφορά από τον **Κώστα Καρέτσο** οι εμφανίσεις μπάσκετ και τον ευχαριστούμε πολύ!

Σας περιμένουμε να περάσουμε ένα υπέροχο καλοκαίρι στην όμορφη Δομνίστα μας!!

Για περισσότερες πληροφορίες στα μέλη του Δ.Σ.: **Κορκόδειλος Παναγιώτης** 6972253207, **Καρέτσου Ευαγγελία** 6955170512, **Αγγελής Αντώνης** 6987976743 (υπεύθυνος για αθλητικά δρώμενα), **Μετζάνης Ευθύμης** 6978057295 (υπεύθυνος για πολιτιστικές δραστηριότητες).

ΕΥΧΕΣ ΓΙΑ ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ!

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας και ο «ΕΥΡΥΤΟΣ» εύχονται στους απανταχού συγχωριανούς μας και φίλους του χωριού μας, Καλό Καλοκαίρι, με υγεία, αισιοδοξία και Αγάπη. Το πανέμορφο χωριό μας, η Δομνίστα μας, μάς περιμένει όλους! Τα καταστήματά μας, όπως πάντα, διαθέτουν τα πάντα! Η εξυπηρέτησή τους δεδομένη!

ΝΕΚΡΟΛΟΓΙΕΣ

Γιάννης Δερβενούλας (1945-2023)

Έφυγε από τη ζωή πρόσφατα (5-6-23), σε ηλικία 78 ετών, ο αείμνηστος Καθηγητής Αιματολογίας της Ιατρικής Σχολής του ΕΚΠΑ **Γιάννης Δερβενούλας**, ο οποίος υπηρέτησε ως αγροτικός γιατρός στο χωριό μας, κατά τη δεκαετία του 1980. Ο αείμνηστος Γιάννης στο πέρασμά του από το χωριό μας «άφησε εποχή» ως ιατρός αλλά και ως Άνθρωπος. Δημιούργησε άριστες σχέσεις με όλους τους συγχωριανούς μας, πολλοί από τους οποίους, ως ασθενείς, κατέφευγαν στο ιατρείο του για τις σωτήριες υπηρεσίες του. Αγαπούσε το χωριό μας και το επισκεπτόταν, όταν μπορούσε.

Το παρακάτω κείμενο του έγκριτου δημοσιογράφου Γιώργου Παλαμιώτη εκφράζει, νομίζω τα πάντα για τον αείμνηστο γιατρό μας....

«Τι θα μπορούσα να συμπληρώσω εγώ για τον Γιάννη Δερβενούλα που έφυγε από τη ζωή; Τι θα μπορούσα να πω για έναν διακεκριμένο Λαμιώτη που τίμησε και τον τόπο του, την επιστήμη του, αλλά κυρίως τους ανθρώπους.

Να υπενθυμίσω μόνο ότι ο ανθρωπισμός ξεχειλίζει στο Γιάννη. Το κληρονόμησε από την οικογένειά του, όταν διατηρούσε στη Λαμία την κλινική Δερβενούλα, που είχε το χαρακτηριστικό πως ένα από τα δωμάτια, ήταν το «δωμάτιο των φτωχών», όπου φιλοξενούσε εκεί ασθενείς που δεν είχαν πού αλλού να πάνε...



Πρέπει να ήταν στα μέσα της δεκαετίας του '90 όταν είχα πάει να τον δω στο «Αττικόν»... Ήταν τότε που είχε γίνει Αναπληρωτής Καθηγητής. Τον βρήκα σε ένα υπόγειο, αλλά αυτό δεν είναι θέμα. Είχε ένα πολύ μικρό γραφείο ίσα που έμπαινε και οι πόρτες πάντα ανοιχτές.

Κυριότερο όλων ήταν ότι απέξω είχε μια ατελείωτη ουρά να περιμένουν να τον δουν. Ανάμεσά τους οι τρεις στους πέντε ήταν Λαμιώτες, είτε έμεναν στη Λαμία είτε στην Αθήνα... είτε αλλού. Βρήκα πολλούς εκεί. Τον ένιωθαν σαν δικό τους άνθρωπο, το καταφύγιό τους για καθετί το αιματολογικό, ως εκείνον που θα τους έδινε το φιλί της ζωής, ως αυτόν που είχε την ικανότητα να παλέψει με διάφορες ασθένειες...

Χιλιάδες οικογένειες είδαν τον ήλιο για μια ακόμη φορά βασιζόμενοι στη δική του γνώση, τη δική του προσπάθεια, τη δική του έρευνα.

Δεν ξέρω αν ήταν ο μοναδικός επιστήμονας στο είδος του, θεωρώ ότι κάτι τέτοιο ισχύει, καθώς το έργο του έχει αναγνωριστεί παγκόσμια αλλά ήταν κατεξοχήν Άνθρωπος.

Καλό ταξίδι Γιάννη. Καλό παράδεισο. Θερμά συλλυπητήρια στην οικογένειά του...»

(Σημείωση: Το παραπάνω κείμενο είχε μεγάλη απήχηση. Πολλά τα σχόλια. Ξεχωρίζω αυτό του δικού μας, του Γιάννη Σταμάτη, πρώην Δημάρχου Δομνίστας:

«Λυπούμαι πολύ. Έκανε αγροτικό στην Δομνίστα και όλοι τον αγαπούσαμε, γιατί ήταν καλός Άνθρωπος και άριστος επιστήμονας. Το 2005 με φρόντισε ως γιατρός μου στο ΑΤΤΙΚΟ. Δεν τον ξεχνώ ποτέ. Συλλυπητήρια στην οικογένειά του. Ο Θεός να τον αναπαύσει».

Ο αείμνηστος Σπύρος Βάρρας, που είχε συνδεθεί μαζί του με στενή φιλία, πολύ θα στενοχωρείται...

Ας είναι αιώνια η μνήμη του!

Κ.Α.Π.

Σωτήριος Κωστορίζος (1934-2023)

Παρότι Καψιώτης ο αείμνηστος Σωτήριος είχε δεθεί με το χωριό μας καλύτερα και από χωριανός. Έχοντας ένα λεωφορειακό ορεινών διαδρομών ήταν για χρόνια πολύτιμος σύνδεσμος των ανθρώπων του τόπου μας με τον έξω κόσμο. Μιλάμε για τα χρόνια μετά το 1960 που ούτε ασφαλτος ούτε γεφύρια καλά καλά υπήρχαν. Μιλάμε για τα χρόνια που τα χιόνια έπεφταν μέτρα και η μπουλντόζα έκανε μέρες να ανοίξει το δρόμο.

Μέσα σε όλες αυτές τις δύσκολες συνθήκες ο Σωτήριος ευγενικός, πρόθυμος, καλόβολος, εργατικός, συμπονετικός, μοιράστηκε κομμάτια των δυσκολιών της ζωής μας. Πολλοί



από τη γενιά μου μαθητές τότε περίμεναν με λαχτάρα στο Καρπενήσι να φέρει από το χωριό το καλάθι με την κουλούρα το ψωμί, το κλωσοτύρι, κανένα μήλο, τα πλυμένα ρούχα, τη ζεστασιά του οικογενειακού μας σπιτιού, της μάνας, του πατέρα, των αδελφών μας. Το δάκρυ που κύλησε από τα μάτια μας όταν μάθαμε το θάνατό του είναι το ελάχιστο ευχαριστώ μας από αδύναμα παιδάκια τότε ως τη σημερινή μας πραγματικότητα των ρυτιδών και των

άσπρων μαλλιών.

Ο Θεός να τον αναπαύει εν Παραδείσω. Ευχαριστούμε Σωτήρη.

Α.Δ. Σταμάτης

Νικόλαος Ευθ. Σώκος (1934-2023)

Έφυγε από τη ζωή πλήρης ημερών ένας καλός χωριανός και λάτρης του χωριού μας του οποίου τα τελευταία χρόνια ήταν σταθερός κάτοικος για μεγάλα χρονικά διαστήματα.

Από μικρό παιδί έδωσε τον αγώνα της βιοπάλης στις παρυφές του Αγρινίου μαζί με τους άλλους ταλαιπωρημένους χωριανούς μας στον Πίτσουβα -Λεύκα σήμερα στο Γιαννούζι, στο..., στο..., όπου το κύμα της ζωής τους έριξε.

Δημιούργησε μια αξιόλογη οικογένεια με χαρακτηριστικό εκπρόσωπό της τον Θύμιο (Ευθύμιο) που έκανε Νομάρχης και στο Καρπενήσι και στο Μεσολόγγι και έδρασε έντονα ως πολιτικό πρόσωπο στην



ευρύτερη περιοχή.

Ο αείμνηστος Νίκος ολοκλήρωσε τον επαγγελματικό του βίο ως ταξιτζής στο Αγρίνιο. Είχε την καλή τύχη στο τέλος της ζωής του να βρεθούν δίπλα του άνθρωποι αξιόλογοι, θυσιαστικοί, ανιδιοτελείς που του συμπαραστάθηκαν όλοι μαζί στις δυσκολίες του γήρατος.

Εμείς τον θυμόμαστε φιλικό, χαμογελαστό, αρχοντικό στο παραστάση στην πλατεία της Δομνίστας.

Αιωνία η μνήμη του και η εξ ύψους παρηγορία στους αγαπημένους του.

Α.Δ. Σταμάτης

Ευάγγελος Δημ. Σιακαβέλλας (1947-2023)

Γόνος και αυτός των ταλαιπωρημένων Δομνιστιάνων του Αγρινίου μεγάλωσε και έζησε τις δυσκολίες του κάμπου. Ήταν όμως και λάτρης του χωριού μας.

Με δυνατή την αίσθηση των συγγενικών δεσμών τον θυμάμαι από τα χρόνια της πρώτης μας εφηβείας κάθε καλοκαίρι στο χωριό. Κοινωνικός, δραστήριος, εξωστρεφής, ανυπότακτος, ορμητικός και θυελλώδης σε ότι έκανε, τον θυμάμαι να ξετυλίγει την υπαρχή του στο γήπεδο του χωριού. Μαζί με άλλους, όπως ο μακαρίτης επίσης Αχιλλέας Συροκώστας, ήταν από τις νέες βεντέτες της ομάδας της Δομνίστας. Στα πόδια τους τα όνειρα μικρότερων και μεγαλύτερων.



Μεγάλωσε, έκανε οικογένεια, παιδιά, εγγόνια αλλά ο Βαγγέλης ήταν πάντα ανυπότακτος.

Τα τελευταία χρόνια έκανε ένα θαυμάσιο σπίτι στο χωριό, στη γειτονιά προς τα Γριβέικα και τα πατρικά κτήματα. Ζούσε τη Δομνίστα ασχέτως εποχών και καιρικών συνθηκών. Μερικές φορές τη ζούσε ριψοκίνδυνα και ταλαιπωρήθηκε. Ήταν όμως στο βάθος-βάθος μια ταλαιπωρημένη ψυχή.

Ο Θεός ας αναπαύσει την ψυχή του και η γη του Αγρινίου ας είναι τρυφερή μαζί του όπως η αγαπημένη του Δομνίστα.

Α.Δ. Σταμάτης

Γεώργιος Π. Βαμβάτσικος (1940-2023)

Έφυγε από τη ζωή και αναπαύεται στο κοιμητήριο του Ειρηνοχωρίου ο Γιώργος, γόνος μιας πολύ μεγάλης οικογένειας του χωριού που τα κύματα της ζωής την έφεραν να εγκατασταθεί μόλις στο Ειρηνοχώρι. Παρόλα αυτά ο Γιώργος και η οικογένειά του κράτησαν στενούς τους δεσμούς με το χωριό. Έφτιαξε δικό του καινούριο σπίτι και τα καλοκαίρια ήταν σταθερό μέλος της μικρής κοινωνίας του χωριού μας.

Ως δάσκαλος επί πολλά χρόνια τίμησε την εκπαιδευτική αποστολή του και ευεργέτησε πνευματικά γενιές παιδιών όπου υπηρέτησε. Άνθρωπος ήπιος και χαμηλών τόνων αντιμετώπισε τις δυσκολίες και τις αντιξοότητες της ζωής με ψυχραιμία, υπομονή και αξιοπρέπεια. Κρατούσε τις δυσκολίες και τα προβλήματα μέσα του και απέφευγε να φορτώνει άλλους με ότι τον βασάνιζε ή τον απασχολούσε.



Μαζί μας τα καλοκαίρια ήταν ένας πολύ φιλικός, σοβαρός και μετρημένος άνθρωπος, αγαπητός σε όλους.

Ξεφεύγοντας από μιζέριες και μικρότητες πριν πολλά χρόνια άφησε την κοινότητα να περάσει το δρόμο του κάτω χωριού (Άγιος Νικόλαος) μέσα από τα χωράφια του χωρίς να δημιουργήσει προβλήματα όπως δυστυχώς σε πολλές περιπτώσεις έκαναν άλλοι.

Ευτύχησε να γεμίσει η αγκαλιά του από προκομμένα παιδιά

και γλυκά εγγόνια.

Συγκεκριμένα να δει τους γιους του Παναγιώτη, Κωνσταντίνο και Νικόλαο αποκατεστημένους και πρόλαβε να χαρεί εν ζωή οκτώ εγγόνια!

Θα τον θυμόμαστε όλοι με σεβασμό και αγάπη και ο Θεός ας τον αναπαύει εν ουρανό εν σκηναίς δικαίων.

Αιωνία η μνήμη του.

Α.Δ. Σταμάτης

Ο ΕΥΡΥΤΟΣ

Ενημερωτικό Δελτίο - Όργανο του Φιλοπόροδου Συλλόγου Δομνίστας Ευρυτανίας

Ιδιοκτήτης: ΦΙΛΟΠΡΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΟΜΝΙΣΤΑΣ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

Εκδότης - Διευθυντής - Υπεύθυνος κατά το νόμο:

Ο Πρόεδρος του Συλλόγου Κορκόδειλος Παναγιώτης Αθωνος 17Α Γλυφάδα Τ.Κ. 16562 τηλ.: 6972253207

Επιμέλεια ύλης:

Αθανάσιος Δ. Σταμάτης και Κώστας Α. Παπαδόπουλος

Επιστολές - Συνεργασίες: Κορκόδειλος Παναγιώτης

Ηλεκτρο. σελιδοποίηση-Εκτύπωση:

Εκδόσεις-Γραφικές Τέχνες Καρπούζη Αριστέα & Υιοί Ο.Ε.

Θεοδοσίου 23 & Ελληνιστώντου Ίλιου

Τηλ.: 210-2619003 - 210-2619696 e-mail: karpouzi@otenet.gr

Συνδρομές - Ενισχύσεις που λάβαμε*(Συνέχεια από το προηγούμενο φύλλο)*

Παπαζαχαρίας Νικ.	ΕΥΡΩ 10,00
Πιστιόλης Τάκης Ευστ.	» 30,00
Χολέβας Γεώργιος	» 30,00
Σύρρου Κων/να και Σταματίου Δημ. ...	» 50,00
Αγγελής Νικ. Γεωργ.	» 100,00
Γιολλάση Γεωργία (Λαμία)	» 20,00
π. Νικόλαος Μασγάλας,	
εφημέριος Νεοχωρίου Ναυπακτίας ..	» 50,00

*(Συνέχεια στο επόμενο φύλλο)***ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΑ**

Κατά το δίμηνο Μαΐου-Ιουνίου 2023 τελέστηκε το μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας στον Καθεδρικό Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου του χωριού μας στις 2, 7, 20, 21, 25, 28 Μαΐου και 3, 4, 11 και 29 Ιουνίου 2023.

Σημειώνεται ότι στις 21 Μαΐου 2023 η θεία λειτουργία έγινε στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου και όχι στον Άγιο Κωνσταντίνο λόγω κακοκαιρίας.

ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΗΝ ΑΓΙΑ ΤΡΙΑΔΑ

Στις 29 Ιουνίου, εορτή των Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου, έγινε η Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδας, στο Δενδρούλι από τον ιερέα μας π. Χριστοφόρο. Συμμετείχαν δεκάδες συγχωριανών μας. Αυτή η Θεία Λειτουργία ήταν προγραμματισμένη για την ημέρα της εορτής του Αγίου Πνεύματος (Αγίας Τριάδας), αλλά ματαιώθηκε τότε λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών.

Η ΠΡΩΤΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΠΑΪΣΙΟ

Η πρώτη Θεία Λειτουργία θα τελεστεί εφέτος στις 12 Ιουλίου, ημέρα εορτής του Αγίου Παΐσιου, στον νεόδμητο ομώνυμο Ιερό Ναό στον Ψηλό Σταυρό. Θα συμμετάσχουν αρκετοί ιερείς της Μητροπόλεώς μας και της Ι. Μητρόπολης Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου.



Από τα πέτρινα χρόνια του '60
Ο Σωτήρης Κωστορίζος με το λεωφορείο του.

ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΜΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ**Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΜΑΣ**

Ο αγροτικός γιατρός **Μέλλος Δημοσθένης** που μας εξυπηρετούσε προσωρινά (είναι τοποθετημένος στο ιατρείο Φιδακίων) αποχώρησε και παρέδωσε στις 17/6 στην αγροτική γιατρό **Θωμό Ανίσα-Βάσσα** η οποία τοποθετήθηκε στο ιατρείο του Κρικέλλου και θα εξυπηρετεί πλέον και το χωριό μας. Οι υπόλοιπες επισκέψεις στο αγροτικό μας ιατρείο για το μήνα Ιούνιο στις 14, 20 και 28.

ΑΛΛΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

Πρόγραμμα βοήθεια στο σπίτι, Ταχυδρόμος, Αποκομιδή σκουπιδιών.

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑ

Ο Δήμος Καρπενησίου ξεκίνησε τα δρομολόγια της Δημοτικής συγκοινωνίας. Το δρομολόγιο **Καρπενήσι-Κρίκελλο-Δομνίστα-Καρπενήσι** θα εκτελείται κάθε Τρίτη (από τις 6/6) μέχρι τις 5/9 και μετά κάθε 15ήμερο μέχρι τις 17/10.

Η ώρα αναχώρησης από το **Καρπενήσι** θα είναι **06:00** και **13:00**.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Στις 16/6 συνεδρίασε το Τοπικό Συμβούλιο της Κοινότητάς μας με θέμα της ημερησίας διάταξης: «**Περί αιτήσεως δικαιώματος για παραχώρηση διπλού οικογενειακού τάφου στο κοιμητήριο της Τ.Κ. Δομνίστας**».

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΓΩΓΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ «ΜΑΡΙΝΟ»

Επιδιορθώθηκε τελικά στις 8/5 η βλάβη στον οπασμένο αγωγό ύδρευσης Φ63 στον οικισμό «Μαρίνο» από τον υδραυλικό του Δήμου Καρπενησίου μαζί με μηχανήμα τσάπα με τον χειριστή της.

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΚΑΜΜΑΤΟΣ

Στις 8 και 9 Μαΐου ο υδραυλικός του Δήμου με δύο εργάτες και με την τσάπα με το χειριστή της, την πρώτη μέρα προετοίμασαν το σκάμμα (μπάλωμα) που είχαν αποκαταστήσει τη βλάβη σε παροχή ύδρευσης έξω από οικία κληρονόμων **Παπακωνσταντίνου** (διαμένει η οικογένεια **Ειρήνης Μπρεκουλάκη**) και την επόμενη μέρα έριξαν μπετόν, οπότε ολοκληρώθηκε πλήρως η εργασία.

ΒΑΦΤΗΚΑΝ ΤΑ ΠΑΓΚΑΚΙΑ ΤΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ

Στις 2/6 δύο τεχνίτες μογιατζήδες του Δήμου έβαψαν τα παγκάκια της πλατείας. Ευχαριστούμε τον αντιδήμαρχο **Παντελή Χαλκιά**. Απομένει να βάψουν το κιγκλίδωμα γύρω στο μνημείο πεσόντων καθώς και τις σιδερένιες κοινοτικές κολώνες φωτισμού.

ΣΙΔΗΡΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

Στις 24/5 δύο τεχνίτες σιδηρουργοί του δήμου κατασκεύασαν και τοποθέτησαν νέα σχάρα στο φρεάτιο αγωγού ομβρίων του επαρχιακού δρόμου έναντι του μνημείου Εθνικής Αντίστασης. Παρουσία του προέδρου **Νίκου Καρέτσου** τοποθετήθηκαν δύο κολωνάκια στο χώρο της «Τσιρκόβρυσης» και επιδιόρθωσαν τη σχάρα έξω από το πρώην κατάστημα του «Τσιάμη».

ΒΛΑΒΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ

Στις 19/5 προξενήθηκε βλάβη (μηχάνημα JCB καθαρίζει το δρόμο) σε παροχή ύδρευσης (**ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΠΗΝΕΛΟΠΗΣ**) στην οδό 28ης Οκτωβρίου δίπλα στην ιδιοκτησία **Κώστα** και **Θανάση Γρίβα**, ο δε εργολάβος υδραυλικός **Γιώργος Λιάγκας** ανταποκρίθηκε άμεσα στο κάλεσμα του προέδρου **Νίκου Καρέτσου** και επιδιόρθωσε τη βλάβη.

Στις 8/6 το απόγευμα επί της πλατείας λίγα μέτρα πιο πάνω από την επιχείρηση «ΜΕΤΟΙΚΟΣ» έσπασε αγωγός ύδρευσης ή παροχή και το νερό έτρεχε άφθονο ευτυχώς μέσα στη σχάρα ομβρίων που ήταν ακριβώς δίπλα. Η τηλεφωνική επικοινωνία του προέδρου **Νίκου Καρέτσου** με τον αντιδήμαρχο **Παντελή Χαλκιά**, τον υπεύθυνο ύδρευσης του Δήμου, τον εργολάβο ήταν άμεση για την άμεση επιδιόρθωση της βλάβης. Την επόμενη ημέρα στις 9/6 ο υπεύθυνος της ύδρευσης του Δήμου με το μηχανήμα ελέγχου εύρεσης της βλάβης εργολάβος υδραυλικός με ιδιωτικό μηχανήμα τσάπας JCB επιδιόρθωσαν την βλάβη και την επανειδίχωση του σκάμματος. Απομένει η ρίψη τοιμέντου και ασφάλτου.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ ΔΡΟΜΩΝ

Στις 16/5, 18 και 19/5, μισθωμένη τσάπα JCB με τον χειριστή της μετά από αίτημα του προέδρου **Νίκου Καρέτσου** στον αντιδήμαρχο **Παντελή Χαλκιά** προέβη σε καθαρισμό των κοινοτικών δρόμων.

ΚΟΙΝΟΤΙΚΑ ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΑ

Στις 30, 31/5 και 6/6, συνεργείο του Δήμου προέβη στην κοπή χόρτων. Την 1/6 δύο μογιατζήδες έβαψαν το χώρο του Μνημείου της Εθνικής Αντίστασης. Επίσης στις 7 και 12/6 εργάτες τοποθέτησαν και αποξήλωσαν το στέγαστρο και την τέντα.

ΑΙΤΗΜΑ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΔΗΜΟ

Στις 8/5 ο Πρόεδρος της Κοινότητας **Νίκος Καρέτσος** υπέβαλε αίτημα με θέμα «καθαρισμός δρόμων». Αφορά εσωτερικούς κοινοτικούς δρόμους, αγροτικούς-δασικούς στην Τ.Κ. Δομνίστας μετά των οικισμών της.

Επιπλέον υπενθύμισε πως εκκρεμεί από πέρυσι η χαλικόστρωση του αγροτικού δρόμου προς τον οικισμό «ΜΠΡΕΖΙΑΝΗ» καθώς και οι χωμάτινες στροφές «ΜΙΑΛΟΓΓΟΥ» προς τον οικισμό «ΜΑΡΙΝΟ».

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ

Στις 11/5 ο Πρόεδρος της Κοινότητάς μας **Νίκος Καρέτσος** επικοινωνήσε με τον αντιδήμαρχο **Παντελή Χαλκιά** για να στείλει σιδηρουργούς για την τοποθέτηση χειρολισθήρα στην οδό ΕΙΡΗΝΗΣ (κατηφορικό τμήμα) έξω από ιδιοκτησίες **Νταλιάνη Ηλία** και **Πέτρο Μωρίκη** μετά από αίτημα κατοίκων. Επίσης στις 12/6 για να μεριμνήσει για την κατασκευή τμήματος του πέτρινου τοίχου στο μονοπάτι (οδός ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗ) ιδιοκτησίας κληρονόμων **Αναγνωστόπουλου Ιωάννη** και επίσης να στείλει μηχανήμα για τον καθαρισμό των δρόμων από Ψηλό Σταυρό-προς εξωκλήσι Αγίας Τριάδος-σάνη Μακράκη, δασικό δρόμο προς Πραϊλα-Κρύα Βρύση προς Ζηρέλια-Αγιο Γεώργιο-Πλατανιάδες κλπ.

Στις 23/5 ο πρόεδρος επικοινωνήσε με εργολάβο υδραυλικό για επισκευή υδραυλικών εκκρεμοτήτων.

Στις 12/6 ο πρόεδρος επικοινωνήσε με τον Αντιπεριφερειάρχη **Άρη Τασσό** για να του χορηγήσει 20 σάκους ασφάλτου για επισκευή λάκκων από είσοδο στο χωριό μέχρι την έξοδο, ο οποίος του απάντησε θετικά.

2nd Evrytania Trail Races

Το Σαββατοκύριακο 3 και 4 Ιουνίου 2023 πραγματοποιήθηκαν αγώνες ορεινού τρεξίματος στο χωριό μας και στην ευρύτερη περιοχή. Ο πρώτος αγώνας ξεκίνησε το Σάββατο από τη Σκοπιά κι είχε τερματισμό στο χωριό Στάβλοι όπου αγωνίστηκαν πολλοί αθλητές στα 12 χιλιόμετρα. Νικητής αναδείχθηκε ο συγχωριανός μας **Καρέτσος Γιάννης**, του **Γιώργου** και της **Ράνιας Καρέτσου**.

Την Κυριακή νωρίς το πρωί 7.00 π.μ. δόθηκε η εκκίνηση από τον Προφήτη Ηλία στην Δομνίστα μας για τους αθλητές των 60 km. Στη συνέχεια από το ίδιο σημείο στις 9.00 π.μ. και 9.30 π.μ. ξεκίνησαν οι αθλητές των 30 και των 20 km και στις 10.00 π.μ. έφυγαν και οι τελευταίοι αθλητές των 6 km. Ο καιρός στην αρχή ήταν ιδανικός μ' έναν λαμπερό ήλιο αλλά δυστυχώς το μεσημέρι μετά τη 1 άλλαξαν εντελώς οι συνθήκες καθώς μέχρι νωρίς το απόγευμα έβρεχε. Βέβαια αυτό δεν σταμάτησε την προσπάθεια των αθλητών που έτρεχαν στα καταπράσινα μονοπάτια κι όλοι στο τέλος έδειξαν τον ενθουσιασμό τους τόσο για τα όμορφα τοπία όσο και για την διοργάνωση. Οι εθελοντές στο χωριό μας ήταν αρκετοί ώστε να βοηθήσουν τόσο στο κομμάτι της τροφοδοσίας, όσο και στον τερματισμό των αθλητών με τα μετάλλια και τις βραβεύσεις.

Οι βραβεύσεις των αθλητών πραγματοποιήθηκαν γύρω στις 4.00 μ.μ. στις οποίες ήταν σ' όλες παρών



Βράβευση Καρέτσου Γιάννη που αναδείχθηκε 1ος στα 12 χιλιόμετρα

ο υπεύθυνος της διοργάνωσης **Τσακίρης Γεώργιος** ο οποίος είχε καλέσει για τις απονομές τους: Δήμαρχο Καρπενησίου **Νίκο Σουλιώτη**, τον Αντιπεριφερειάρχη **Άρη Τασιό**, την Αντιδήμαρχο Παιδείας **Ζαλοκώστα Σοφία**, την Αντιδήμαρχο Τοπικής Ανάπτυξης κ. **Κονιαδίτη Εύη**, τον Αντιδήμαρχο Αθλητισμού **Σβερώνη Γιάννη**, τον Αντιδήμαρχο Πολιτικής Προστασίας **Χαλκιά Παντελή**, τον πρόεδρο της κοινότητας Δομνίστας **Νίκο Καρέτσο**, και την γραμματέα του Φιλοπρόοδου Συλλόγου Δομνίστας, **Καρέτσου Ευαγγελία**. Να σημειώσουμε ότι στις γυναίκες που συμμετείχαν στα 6

km οι συγχωριανές μας **Παπαδοπούλου Ευαγγελία** και **Τσουνή Μαρία** αναδείχθηκαν δεύτερες και τρίτες αντίστοιχα. Επίσης, ο **Φαρμάκης Στέφανος** και ο **Βαμβάτικος Σπύρος** συμμετείχαν στα 60 km, πραγματοποίησαν έναν πολύ όμορφο αγώνα και τερμάτισαν έχοντας κοντά τους αρκετούς φίλους Δομνιστιάνους που τους εμψύχωναν.

Αξίζουν συγχαρητήρια σ' όλους τους αθλητές και αθλήτριες για την συμμετοχή τους και φυσικά ο Σύλλογος "Ε4 Πάντα βρέχει" άφησε υποσχέσεις και για τους τρίτους αγώνες ορεινού τρεξίματος που θα διεξαχθούν του χρόνου πάλι το

3ήμερο του Αγίου Πνεύματος.

Να επιστημόνουμε ότι το απόγευμα της Κυριακής κατά τις 6.00 μ.μ. αφού ευτυχώς σταμάτησε και η βροχή, περισσότερα από 50 παιδιά διαφόρων ηλικιών έτρεξαν 1km και στη συνέχεια όλα πήραν μετάλλια, φωτογραφήθηκαν κι είχαν τη δυνατότητα να συμμετάσχουν και σ' ένα θεατρικό εργαστήρι στη φύση.

Να αναφέρουμε ότι μέλη του Δ.Σ. του Φιλοπρόοδου Συλλόγου Δομνίστας βοήθησαν εθελοντικά σε διάφορα σημεία που ήθελε η διοργάνωση είτε για την τροφοδοσία των αθλητών, είτε για να υποδείξει στους αθλητές το δρόμο, είτε στο τέλος με τις απονομές. Πρόσφερε επίσης, στους 3 πρώτους για όλους τους αγώνες ημερολόγια του έτους 2023-2024. Επιπλέον, πρόσφερε πίτες με την βοήθεια της **Μαρίας**, της **Ράνιας** και της **Βάνας**, που τις ευχαριστούμε πολύ. Πίτες επίσης προσφέρθηκαν από την κυρία **Βασιλική Παπαδοπούλου**. Επιπλέον σημαντική ήταν η εθελοντική συνεισφορά των **Καρέτσου Φώτη**, **Σωτήρη Μπλέτσα**, **Βασίλη Σταχτιάρη**, **Λευτέρη Λαζαρίνη**, **Κωνσταντίνου Κωστή**, **Μάλλιου Σπύρου**.

Μετά το πέρας των αγώνων, το βράδυ της Κυριακής στην πλατεία του χωριού μας στις 21.00 είχε ζωντανή μουσική με το συγκρότημα ΟΚ κι έκλεισε όμορφα η βραδιά με κέφι και χορούς παρά το κρύο λόγω της υγρασίας.

«ΤΟ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ στη διαχρονική του πορεία...»

Κυκλοφόρησαν μετά από αρκετή καθυστέρηση από τη διεξαγωγή του Συνεδρίου (2017) με το ανωτέρω θέμα τα Πρακτικά του με τη βοήθεια της Περιφερειακής Ενότητας Ευρυτανίας (Αντιπεριφερειάρχης ο κ. **Α. Τασιός**). Το Συνέδριο έγινε με πρωτεργάτη τον εξαιρετο ομότιμο καθηγητή του Παντείου Πανεπιστημίου κ. **Κλεομένη Κουτσούκη**. Συνδιοργανωτές ήταν το ΕΥΚΕΣΕ του κ. **Κουτσούκη**, τα ΓΑΚ Ευρυτανίας, ο Δήμος Καρπενησίου, η Πανευρυτανική Ένωση και ο Σύλλογος Καρπενησιωτών Αθήνας. Οι εισηγήσεις που περιλαμβάνονται είναι άκρως ενδιαφέρουσες και πολύτιμες για την τοπική ιστορία και το Καρπενήσι.

Ο κ. **Κουτσούκης** έχει οργανώσει εδώ και πολλά χρόνια αρκετά συνέδρια με θέματα που αφορούν την Ευρυτανία. Μαζί με την Εταιρία Ευρυτανικών Επιστημόνων, τον Σύλλογο "Ευγένιος ο Αιτωλός" και την Πανευρυτανική Ένωση -όλοι τους πραγματοποίησαν πολύτιμα για τον τόπο μας συνέδρια. Ο κ. **Κουτσούκης** άνοιξε καινούριους δρόμους στην έρευνα του παρελθόντος της Ευρυτανίας. Θυμάμαι με συγκίνηση την προσωπική μου συμμετοχή -η πρώτη μου σε συνέ-



δριο- το 1993 στο Καρπενήσι όπου άνοιξαν οι οριζόντες του μυαλού μου και των ενδιαφερόντων μου. Ευγνωμονώ γι' αυτό τον κ. **Κουτσούκη** και τον θεωρώ μέντορα για τις προσωπικές μου πνευματικές αναζητήσεις.

Ο κ. **Κουτσούκης** όλα αυτά τα χρόνια δεν έχει ευεργετήσει πνευματικά μόνο άτομα αλλά και τον τόπο. Η επιστημονική του πληρότητα, ο ήπιος και χαμηλών τόνων χαρακτήρας του, η διακριτικότητα στο χειρισμό ανθρώπων και καταστάσεων τον κατέστησαν στα μάτια πολλών ηγετική φυσιογνωμία.

Επιπλέον οι άριστες σχέσεις του με τους συναδέλφους του στο Πάντειο Πανεπιστήμιο οδήγησαν πολλούς από αυτούς να συνεργασθούν μαζί του και να συνεργήσουν στην αρτιότητα τόσο της οργάνωσης των συνεδρίων όσο και της παρουσίασης καινοτόμων εισηγήσεων και απόψεων για την ιστορία της Ευρυτανίας.

Τελευταία δωρεά του τα Πρακτικά του Συνεδρίου του 2017, τα οποία αξίζει να διαβάσει κανείς και να διδαχθεί ελπίζοντας και σε νέες πνευματικές προσφορές.

Α.Δ. Σταμάτης

Επισκευή ηχείων

Με πρωτοβουλία του προέδρου **Κορκόδειλου Παναγιώτη** καθώς είχε διαπιστωθεί ότι 4 ηχεία του Συλλόγου δεν λειτουργούσαν, έγινε η μεταφορά τους στην Αθήνα από τον ίδιο, τη γραμματέα του Συλλόγου **Καρέτσου Ευαγγελία** και το μέλος **Πιστιόλη Νικόλαο**, σε τεχνικό τμήμα της Αθήνας κι έγινε επιτυχώς η επισκευή τους. Στις 3 Ιουνίου έγινε η επιστροφή τους στο χωριό με την βοήθεια των προαναφερόμενων και του συγχωριανού μας **Λώλου Σωτήρη** και της Προέδρου από τους Στάβλους, **Δεσκούρακη Νάνσυς**.

Δανεισμός παραδοσιακών φορεσιών

Στις 13 Μαΐου κατόπιν αιτήματος του Πολιτιστικού Συλλόγου Καρπενησίου «Μάρκος Μπότσαρης», δανείστηκαν οι γυναικείες παραδοσιακές φορεσιές για να συμμετέχει το παιδικό-εφηβικό τμήμα του Συλλόγου σε ένα φεστιβάλ, όπου και αναφέρθηκε η προσφορά του Συλλόγου μας.

Στις 31 Μαΐου ο υπεύθυνος του τμήματος ενδυματολογίας κύριος **Τσιάλτης Βαλάντης** επέστρεψε όλες τις φορεσιές στο χώρο του λαογραφικού μουσείου καθαρές και τοποθετημένες στις ντουλάπες οι οποίες είχαν καθαριστεί πρώτα και μας δόθηκαν και πληροφορίες για την σωστή διατήρησή τους όσο εφικτό είναι αυτό.

“40 χρόνια προσφοράς ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ 1979-2019”



Το 2019 συμπληρώθηκαν 40 χρόνια από την ίδρυση της Ι. Μητροπόλεως Καρπενησίου. Ο νυν Μητροπολίτης κ.κ. **Γεώργιος** και εκλεκτοί συνεργάτες του είχαν την ιδέα να πραγματοποιηθεί μια σειρά εκδηλώσεων με την ευκαιρία της συμπλήρωσης 40 χρόνων από την ίδρυσή της.

Στα πλαίσια της ιδέας αυτής πραγματοποιήθηκαν από την άνοιξη ως το φθινόπωρο του 2019 διάφορες εκδηλώσεις ποικίλου περιεχομένου οι οποίες περιέχονται στα Πρακτικά.

Από τις πρώτες που κάλυψαν γεωγραφικά και επιτοπίως όλη την Ευρυτανία ήταν οι εορταστικές επετειακές εκδηλώσεις στα χωριά: Μικρό Χωριό, Βελωτά, Βουτύρο, Ανατολική Φραγκίστα, Ραπτόπουλο, Γρανίτσα, Καλεσμένο, Άγραφα, Δομνίστα, Μεγάλα Βραγγιανά.

Στο Καρπενήσι έγινε μεγάλη εορταστική-επετειακή εκδήλωση στο Συνεδριακό Κέντρο Καρπενησίου. Το τυπικό των εκδηλώσεων ήταν περίπου το εξής: μετά από μια εισαγωγική ομιλία είτε του Σεβασμιωτάτου κ. **Γεωργίου**, είτε ιερωμένου εκπροσώπου του ακολουθούσαν παρουσιάσεις της ζωής και της δράσης ιερωμένων που ήταν εν ζωή το 1979 που ιδρύθηκε η Μητρόπολη. Αρκετές από τις εισηγήσεις έγιναν από οικείους ή συγγενείς των κεκοιμημένων. Τυπικά η εκδήλωση ξεκινούσε με εσπερινό στην τοπική εκκλησία όπου μνημονεύονταν οι κεκοιμημένοι ιερείς του χωριού και ενίοτε οι πρεσβυτέρους τους. Μετά σε αίθουσα ή στην πλατεία του χωριού παρουσιάζονταν εισηγήσεις για τους τυπικά τιμώμενους ιερείς.

Το τρίτο μέρος των πρακτικών παρουσιάζει την επιστημονική ημερίδα που έγινε στο Καρπενήσι (28-9-2019) και αναφέρθηκε στην εκκλησιαστική ζωή του τόπου, σε ιερείς που διακονούσαν τη Μητρόπολη το 1980 και σε ιερείς που διακόνησαν ή διακονούν στη Μητρόπολη από το 1981 έως το 2022.

Όλες οι εισηγήσεις παρουσιάζουν τεράστιο ενδιαφέρον για την εκκλησιαστική ιστορία του τόπου μας. Στη Δομνίστα η σχετική εκδήλωση έγινε στις 18 Αυγούστου 2019 στον τουριστικό Ξενώνα και τιμήθηκαν με εισηγήσεις ο **παπα-Αντώνης Παπαδόπουλος** (1907-1986) (εισηγητής **Αθ. Δ. Σταμάτης**), ο **παπα-Ηλίας Βάρας** (1923-2009) (εισηγητής **Κων. Αντ. Παπαδόπουλος**) και ο εκ Στάβλων που ιερατεύεσε κυρίως στο Νεοχώρι Ναυπακτίας **παπα-Γιάννης Σάλτος**. Μίλησε γι' αυτόν ο μετέπειτα ιερέας Νεοχωρίου **π. Νικόλαος Μασγάλας**. Υπήρξε και συγκινησιακή φορτισμένη παρέμβαση για τον **παπα-Αντώνη Παπαδόπουλο** από τον κεκοιμημένο πλέον σήμερα **παπα-Δημήτρη Παπασπύρο**.

Εξαιτίας του κορωνοϊού (2020 κ.ε.) τα πρακτικά άργησαν να εκδοθούν και μάλιστα τα οικονομικά δεδομένα χειροτέρευαν πολύ. Εκδόθηκαν τελικά με την οικονομική αρωγή των παιδιών του αιμόνηστου **παπα-Δημήτρη Παπασπύρου** και της πρεσβυτέρας του **Σπυριδούλας, π. Σπυριδώνα** και **Αθανάσιου Παπασπύρου**, στη μνήμη των γονέων τους. **Α.Δ. Σταμάτης**

ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΜΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

Συνέχεια από την 3η σελ.

ΕΠΙΣΚΕΦΕΙΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΣΤΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ

Στις 15/05 ο πρόεδρος της Κοινότητας **Νίκος Καρέτσος** επισκέφτηκε στο δημαρχείο τον αντιδήμαρχο αθλητισμού και ζήτησε δίχτυα για τα τέρματα του γηπέδου, διχτάκια για τα καλάθια μπάσκετ και GREIDER για τον καθαρισμό (ισοπέδωση) του γηπέδου ποδοσφαίρου. Του απάντησε ότι τα δίχτυα έχουν δρομολογηθεί και σύντομα θα αντικατασταθούν τα ταμπλό από τις μπασκέτες. Όσον αφορά για το γήπεδο ποδοσφαίρου θα επικοινωνήσει με τον υπεύθυνο του αθλητικού κέντρου στο Καρπενήσι και θα απαντήσει.

Την ίδια μέρα επισκέφτηκε τον αντιδήμαρχο περιοχής **Παντελή Χαλκιά** και του ζήτησε τσάπα μηχανήμα για καθαρισμό του δρόμου προς Άγιο Κωνσταντίνο και για καθαρισμό κοινοτικών δρόμων. Επίσης του ζήτησε σιδηρουργούς για τοποθέτηση χειρολισθήρα.

Επιπλέον στις 26/05 επισκέφτηκε στο δημαρχείο και συνάντησε μαζί με τον δήμαρχο **Νίκο Σουλιώτη** και τον αντιδήμαρχο **Χρήστο Γενιταρόπουλο** και τους υπενθύμισε για μία μπετονιέρα με γαρμπιλομπετόν που δεν έχει σταλεί ακόμα για την επούλωση λακκούβων και τμημάτων (μπαλωμάτων) ύδρευσης. Υποσχέθηκαν ότι θα την στείλουν.

Επίσης, ζήτησε από τον δήμαρχο να επιληφθεί για την κοπή του εναπομεινάντος πλατάνου έξω από την επιχείρηση **Νίκου Παπαδημητρίου** διότι δεν είναι και η καλύτερη εικόνα που υπάρχει.

Την ίδια μέρα συνάντησε τους υπεύθυνους ύδρευσης και αποχέτευσης και τους ζήτησε να στείλουν τον εργολάβο υδραυλικό για να επιδιορθώσει υδραυλικές βλάβες που εκκρεμούν καθώς και για την επιδιόρθωση βλαβών σε αποχέτευση Φ250 στο ρέμα πάνω από την «Τσιρκόβρυση» και **αγωγού Φ100 ομβρίων** κατάντι οικίας **Πετρονικολού**.

ΔΕΔΔΗΕ

Στις 6/06 ο πρόεδρος της Κοινότητας **Νίκος Καρέτσος** ενημέρωσε τηλεφωνικά στις βλάβες του ΔΕΔΔΗΕ ότι η ξύλινη κολώνα έχοντας και μετασχηματιστή πάνω της έξω από οικία **Γερασίμου Σιδηρά** στην περιοχή «Ζηρέλια» έχει γείρει.

Μέσα σε δύο ώρες το συνεργείο του ΔΕΔΔΗΕ στο Καρπενήσι αφού είχε λάβει την ειδοποίηση ανταποκρίθηκε άμεσα και μετά από επιτόπου έλεγχο το διαβίβασε στον ιδιώτη εργολάβο του ΔΕΔΔΗΕ όπως άμεσα επιδιορθώσει την κολώνα.

COSMOTE

Στις 6/06 ιδιώτης εργολάβος της COSMOTE μετά από αίτημα των προηγούμενων μηνών του προέδρου **Νίκου Καρέτσου** προέβη στην μετατόπιση κολώνας ΟΤΕ στην οδό Ειρήνης κατάντι ιδιοκτησιών **Μαρίας Γρίβα** και **Ιωάννη Γρίβα** γιατί εμπόδιζε την διέλευση φορτηγών αυτοκινήτων (μετά από αίτημα κατοίκων).

Επίσης, απομάκρυνε το υπόλοιπο της κολώνας με τα καλώδιά τους από την αυλή στην οικία **Τάκη Σύρρου**.

Επίσης στον οικισμό «ΣΚΟΠΙΑ» αντικατέστησε δύο κολώνες που είχαν σαπίσει σε κοινοτικό δρόμο προς την οικία **Ζαχαρία Μπλικά** και **Κοροβέση**.

ΕΠΙΣΚΕΦΕΙΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ ΣΤΟ ΧΩΡΙΟ ΜΑΣ

Στις 6/05 επισκέφτηκε το χωριό μας ο υποψήφιος βουλευτής του νομού μας με το ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ **Νίκος Μαρούλης** και στις 13/05 ο **Θανάσης Χαραλαμπίδης**, συγχωριανός μας από το Κρίκελλο.

Στις 13/06 η νέα βουλευτής με την Ν.Δ. και υποψήφια ξανά **Θωμάς Οικονόμου** η οποία παρουσία του προέδρου **Νίκου Καρέτσου** επισκέφτηκε όλα τα καταστήματα του χωριού μας και κάθισε και στα δύο καφενεία – ταβέρνες, χαιρέτησε και συζήτησε με κατοίκους του χωριού μας προβλήματα που απασχολούν το χωριό και την περιοχή γενικότερα.

ΕΠΙΣΚΕΦΕΙΣ ΣΤΟ ΧΩΡΙΟ ΜΑΣ

Το μεσημέρι της Πρωτομαγιάς επισκέφτηκαν το χωριό μας ο Δήμαρχος Καρπενησίου **Νίκος Σουλιώτης** και ο Αντιδήμαρχος αθλητισμού **Σβερόνης Γιάννης** και συναντήθηκαν με τον πρόεδρο του χωριού μας **Νίκο Καρέτσο**.

Στις 23/05 ο Αντιδήμαρχος της περιοχής μας **Παντελής Χαλκιάς** παρουσία του προέδρου **Νίκου Καρέτσου** επισκέφτηκε το χώρο του μνημείου Εθνικής Αντίστασης (ήθελε να δει προσωπικά σε τι κατάσταση βρίσκεται), τα φρεάτια αγωγού ομβρίων στον επαρχιακό δρόμο ανάντι του χώρου του μνημείου καθώς και τα παγκάκια στην πλατεία και τις σιδερένιες κοινοτικές κολώνες φωτισμού (χρειάζονται βάψιμο).

ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΣ

Στις 11/05 ο **Σπύρος Μάλλιος** με το αγροτικό του μετέφερε από το Καρπενήσι στο χωριό (στην αποθήκη της Κοινότητας) 10 σάκουσ τσιμέντο. Ήταν αίτημα του προέδρου προς τον Αντιπεριφερειάρχη **Άρη Τασσό** τον προηγούμενο μήνα. Ο πρόεδρος εκφράζει τις ευχαριστίες του προς τον κ. Αντιπεριφερειάρχη.

Στις 18/05 ο **Κώστας Μπουζιάνας** επιδιόρθωσε ηλεκτρικές βλάβες στο δημοτικό σχολείο (λόγω των εκλογών η μια αίθουσα χρησιμοποιήθηκε ως εκλογικό τμήμα) αλλαγή διακόπτη, αλλαγή ασφαλειών στον γενικό πίνακα, αλλαγή λαμπτήρων που είχαν καεί.

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΛΟΓΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ

Στις 6/05 ομάδα περιβαλλοντολόγων εκπαιδευτικών επισκέφτηκε το χωριό μας, συναντήθηκαν με τον πρόεδρο της Κοινότητας **Νίκο Καρέτσο** καθώς και ιδιοκτήτες των ενοικιαζόμενων δωματίων και τους υπεύθυνους των Ξενώνων **ΦΑΝΤΙΝΟ** και **ΥΛΗ-ΕΣΣΑ** γιατί πρόκειται να επισκεφθούν το χωριό μας από 23/07-30/07.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Στις 9/05 συνεδρίασε το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας στο ξενοδοχείο MONTANA στη πλήρη σύνθεση (Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, Αντιπεριφερειάρχης, Περιφερειακοί Σύμβουλοι, Βουλευτής του Νομού, Μητροπολίτης κλπ.) με 30 θέματα στην ημερήσια διάταξη. Το 24ο θέμα ήταν η έγκριση της σύναψης σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου Καρπενησίου για την υλοποίηση του έργου: τεχνικά – ασφαλτοστρώσεις οδικού δικτύου Δήμου Καρπενησίου, προϋπολογισμού 500.000,00€.

Με την ανωτέρω μελέτη προβλέπεται να ασφαλτοστρωθούν δημοτικοί δρόμοι σε 5-6 χωριά μεταξύ αυτών και το δικό μας χωριό. Αφορά στο χωριό μας μήκος ασφαλτοστρώσης δρόμων περίπου 1200,00 μέτρα, μεταξύ αυτών είναι η οδός 25ης Μαρτίου και η οδός 28ης Οκτωβρίου από την Τσιρκόβρυση έως την οδό Ειρήνης κατάντι οικίας **Νίκου Κοντορλή**, η οδός Αγίας Παρασκευής, η οδός Καρετσόβρυσης (από οικία **Γιώργου Κυτιά** μέχρι την οδό Ειρήνης κατάντι οικίας **Ιωάννη Γρίβα**) κλπ.

Το επόμενο βήμα είναι να γίνει η δημοπρασία του έργου στο τέλος του καλοκαιριού.

Ειδήσεις... Ειδήσεις... Ειδήσεις... Ειδήσεις...

ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΜΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

Συνέχεια από την 5η σελ.

ΠΑΙΔΙΚΗ ΧΑΡΑ

Στις 23/05 (ενημερώθηκε ο πρόεδρος της κοινότητας) επισκέφτηκε τον αύλειο χώρο του Δημοτικού σχολείου ο ανάδοχος του έργου κατασκευής των παιδικών χαρών του Δήμου Καρπενησίου (είναι 33 οι παιδικές χαρές που πρόκειται να κατασκευάσει).

Από ενημέρωση που είχε ο πρόεδρος **Νίκος Καρέτσος**, θα αρχίσει η κατασκευή μετά την 15/06.

Ευχόμαστε όσο το δυνατόν πιο γρήγορα να κατασκευάσει τη δική μας παιδική χαρά.

ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ

Στις 15 και 16/05 συνεργείο της αντιπεριφέρειας επούλωσε λακκούβες με ασφαλτό στον επαρχιακό δρόμο Ράχη Τυμφρηστού – Κρίκελλο – Δομνίστα – Ψηλός Σταυρός και Σκοπιά.

ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΥΛΙΚΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

Τον μήνα Μάιο ο πρόεδρος της Κοινότητας **Καρέτσος Νίκος** παρέλαβε 10 σάκους τσιμέντο και τον μήνα Ιούνιο 25 σάκους ασφαλτό ψυχρή.

Ο πρόεδρος ευχαριστεί ιδιαίτερως τον αντιπεριφερειάρχη **Άρη Τσιό.**

ΧΛΩΡΙΩΣΗ ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ

Στις αρχές Μαΐου από την υπηρεσία ύδρευσης του Δήμου Καρπενησίου στις δεξαμενές ύδρευσης του χωριού μας έγινε μόνιμη αυτόματη εγκατάσταση χλωρίωσης. Τοποθετήθηκε πάνελ στην πλάκα της δεξαμενής και εντός του θαλάμου των βανών ύδρευσης τοποθετήθηκαν δύο μικροί μετασχηματιστές, γενικός πίνακας ρεύματος, αντλία και βαρέλι πλαστικό με χλώριο.

ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΑ ΜΟΥΣΕΙΑ

Στις 17/06/23 επισκέφτηκε το χωριό μας ο φυσιολατρικός όμιλος Ρ.Ο.ΜΠ.Α. (γραφείο συλλόγου στους Αμπελόκητους) ήταν πενήντα άτομα το οποίο λεωφορείο που τους μετέφερε τους άφησε στην Σκοπιά και περπατώντας το μονοπάτι έφτασαν στην πλατεία του χωριού μας. Ήταν προγραμματισμένη συνάντηση με τον πρόεδρο της Κοινότητάς μας **Νίκο Καρέτσο** ο οποίος αφού τους καλωσόρισε τους ξενάγησε στο Φαρμακείο μουσείο, στο πνευματικό κέντρο, στην μαθητική αίθουσα στο δημοτικό σχολείο και στο μνημείο **Άρη Βελουχιώτη** καθώς και στον Προφήτη Ηλία.

ΕΚΤΑΚΤΗ ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΕΚΛΟΓΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΠΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΟΜΝΙΣΤΑΣ

Στις 5/05/23 ημέρα Παρασκευής και ώρα 14.00 στο κοινοτικό γραφείο Τοπικής Κοινότητας Δομνίστας το τοπικό συμβούλιο το οποίο αποτελείται από 5 μέλη σε πλήρη απαρτία συνήλθε σε έκτακτη ειδική συνεδρίαση κατόπιν της υπ'αρ. Δ.Υ./ 03-03-2023 για να προβούν σε εκλογή προέδρου για το χρονικό διάστημα έως 31-12-2023 σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 79Α του Υ-3852/2010, όπως προστέθηκε με το άρθρο 10 του ν. 5043/2023 (Α'91). Η ψηφοφορία ήταν μυστική με κάλπη και ψηφοδέλτια μεταξύ του πρώτου και δεύτερου κατά σειρά εκλογής συνδυασμού στην Τοπική Κοινότητα Δομνίστας στις αυτοδιοικητικές εκλογές του έτους 2019. Δηλαδή, ήταν ο **Νικόλαος Καρέτσος** και ο **Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος** του **Αθανασίου**. Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας ήταν **Νικόλαος Καρέτσος** 3 σταυρούς προτίμησης και **Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος** 2 σταυρούς προτίμησης. Το πρακτικό της συνεδρίασης στάλθηκε στην αποκεντρωμένη Διοίκηση για έλεγχο νομιμότητας.

ΑΞΙΕΠΑΙΝΗ ΠΡΑΞΗ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ

Μια εποχή σαν αυτή που διανύουμε κάποιος αδιαφορούν για την καθαριότητα. Είναι ενθαρρυντικό ότι μεμονωμένα άτομα αναλαμβάνουν εθελοντικά πρωτοβουλίες. Ένα παράδειγμα εθελοντικής εργασίας είναι η **Γεωργία Κωστοπούλου-Γρίβα**, η οποία φορώντας γάντια και έχοντας μαύρη σακούλα σκουπιδιών απομάκρυνε διασκορπισμένα σκουπίδια από τα σκυλιά και τις γάτες όταν μια παρέα δομνιστιάνων κατά την παραμονή τους στο χωριό το 3ήμερο του Αγίου Πνεύματος εναπόθεσε τα σκουπίδια στην πλατεία δίπλα από το μνημείο πεσόντων (δεν είναι η συγκεκριμένη θέση ενδεδειγμένη για να αφήνουμε σκουπίδια) ενώ υπάρχουν (όλοι το γνωρίζουν) κάδοι απορριμμάτων στην αρχή της οδού 25ης Μαρτίου δίπλα από το πρώην καφενείο – ταβέρνα του **Τσιόμη**.

ΕΘΝΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Στις 21/05 διεξήχθησαν οι βουλευτικές εκλογές. Νέα βουλευτής Ευρυτανίας εκλέχθηκε με την Ν.Δ. η **Θωμαΐς Οικονόμου**. Τα αποτελέσματα στην Τοπική μας Κοινότητα:

Ψήφισαν 155, έγκυρα 151, άκυρα 4. Ν.Δ. 56, ΠΑΣΟΚ, 25, ΣΥΡΙΖΑ 23, ΚΚΕ 12, ΜΕΡΑ25 7, ΝΙΚΗ 7, ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 6, ΚΚΕ-ΜΛ 3, ΑΝΤΑΡΣΥΑ 2, ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΝ 1, ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 4, ΕΝΟΤΗΤΑ 1, ΠΙΝΟΗ 2, ΑΝΑΤΡΟΠΗ 2, ΕΘΝΙΚΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 1

Κατά τις επαναληπτικές εκλογές της 25ης Ιουνίου 2023 τα αποτελέσματα στο χωριό μας έχουν ως εξής:

Ψήφισαν 136, έγκυρα 132, άκυρα 4. Ν.Δ. 45, ΠΑΣΟΚ 28, ΣΥΡΙΖΑ 12, ΚΚΕ 10, ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 10, ΝΙΚΗ 8, ΜΕΡΑ25 7, ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 3, ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΝ 2, ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ 2, ΚΚΕ Μ-Λ 1, ΦΩΝΗ ΛΟΓ. 1, ΠΡΑΣΙΝΟ-ΜΩΒ 1, ΠΙΝΟΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ 1, ΕΦ. ΚΙΝ. 1

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΓΕΝΝΗΣΕΙΣ

— Η **Κωνσταντίνα Σύρρου**, κόρη του **Κων/νου** και της **Αδαμαντίας** και ο σύζυγός της **Δημήτρης Σταματίου**, απόκτησαν το πρώτο τους παιδί, ένα γλυκύτατο και υπέροχο **αγοράκι**.

— Στις 17-5-2023 ο **Νίκος Παπαδημητρίου** και η σύζυγός του **Γεωργία Κουτσουλέλου** απόκτησαν το δεύτερο παιδί τους, ένα χαριτωμένο **κοριτσάκι**.

— Στις 25-5-2023 ο **Βασίλειος Μπούρας** και η σύζυγός του **Ευαγγελία (Βάλια) Πρέντζα**, απόκτησαν το πρώτο τους παιδί, ένα υγιέστατο **αγοράκι**.

— Στις 31-5-2023 ο **Ευάγγελος Καφόρος** και η σύζυγός του **Κωνσταντίνα Σιακαθέλλα** (κόρη του **Αντρέα Σιακαθέλλα**) απέκτησαν το πρώτο τους παιδί, ένα υγιέστατο **αγοράκι**.

Να τους ζήσουν!

ΓΑΜΟΙ

— Ο **Αντώνης Παπαδόπουλος** του **Κωνσταντίνου** και της **Λευκοθέας** και η **Ευαγγελία Κόκλα** του **Ιωάννη** και της **Αθηνάς** ενώθηκαν με το μυστήριο του γάμου, που έγινε στον Ιερό Ναό των Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου Βαρυμπόμπης στις 17 Ιουνίου 2023.

Κουμπάροι: **Κωνσταντίνος Κραψίτης** και **Ρεβέκκα Κοροκιάδα**.

Μετά το μυστήριο ακολούθησε δεξίωση (party time) στο κτήμα ΡΟΛΟ CLUB ΒΑΡΥΜΠΟΜΠΗ.

Θερμές ευχές για μια ευτυχισμένη ζωή!

ΘΑΝΑΤΟΙ

— Στις 17 Μαΐου 2023 απεβίωσε ο **Στέφανος Πλιάτσικας** (πεθερός Νίκου Καρέτσου), ετών 81 και αναπαύεται στη Μεγάλη Τρικάλων.

— Στις 9 Ιουνίου 2023 απεβίωσε στο Αγρίνιο ο **Ευάγγελος Σιακαθέλλας**, ετών 76.

Θερμά συλλυπητήρια στις οικογένειές τους.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΑ

— Τελέστηκε στις 12-6-2023 στον Ι.Ν. Αγίου Κωνσταντίνου και Ελένης στη Μεταμόρφωση Αθηνών το ετήσιο μνημόσυνο του αιμνηστού **Ηλία Κων. Τσαπραζλή**.

— Τελέστηκε το 40ήμερο μνημόσυνο του αιμνηστού **Γεωργίου Παν. Βαμβάτσικου**, το Ψυχοσάββατο 3 Ιουνίου 2023 στον Ι.Ν. Αγίου Χαράλαμπος στο Ευηνοχώρι Μεσολογγίου.

— Την Κυριακή 28 Μαΐου 2023 έγινε μνημόσυνο στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου Δομνίστας για τα τρία (3) χρόνια από το θάνατο του αιμνηστού **Κωνσταντίνου Σπ. Σταθονίκου**.

Αιωνία η μνήμη τους.

ΑΝΑΓΟΡΕΥΣΗ ΔΙΔΑΚΤΟΡΑ

Ο **Βασίλειος Αλαμπάνος** του **Δημητρίου** και της **Γεωργίας**, το γένος **Δημητρίου Γιολδάση**, αναγορεύτηκε πρόσφατα διδάκτορας του Τμήματος Χημείας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Συγχαρητήρια!

ΝΕΟΣ ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ

Ο **Αλέξανδρος Αλαμπάνος** του **Δημητρίου** και της **Γεωργίας**, το γένος **Δημητρίου Γιολδάση**, έλαβε το δίπλωμα του Ηλεκτρολόγου Μηχανικού Ηλεκτρονικών Υπολογιστών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Συγχαρητήρια!

ΔΩΡΕΕΣ ΣΤΗ ΜΝΗΜΗ

— Η **οικογένεια** του αιμνηστού **Ηλία Κων. Τσαπραζλή**, του κοσμηματοπώλη, προσέφερε στον Σύλλογο για τις λαχειοφόρες αγορές του μια σειρά δώρων. Να θυμίσουμε πως ο **Ηλίας** από τότε που ιδρύθηκε ο Σύλλογος και έκανε λαχειοφόρους ήταν πάντα σταθερός και γενναιόδωρος χορηγός. Αυτό συνεχίζεται και μετά το θάνατό του μέσω της οικογενείας του.

Επιχορήγηση από Δήμο Καρπενησίου

Ο Σύλλογός μας αφού έστειλε τα απαραίτητα δικαιολογητικά στο Δήμο Καρπενησίου έλαβε επιχορήγηση 1000€ ως Πολιτιστικός Σύλλογος και περιμένουμε να κατατεθεί στο λογαριασμό μας για να καλυφθούν διάφορες δράσεις.

Ο λογαριασμός του Συλλόγου μας στην Εθνική Τράπεζα είναι ο παρακάτω:
IBAN: GR8101103700000037029624543

ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΘΕΡΜΗ: Όποιος στέλνει τις συνδρομές του με επιταγές μέσω ΕΛΤΑ και εμβάσματα μέσω Τραπέζης να επικοινωνεί στο τηλέφωνο 6972253207 ή με το e-mail: sylogos.domnistas@gmail.com